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Ata da trigésima nona sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de 

Maiquinique, Estado da Bahia, realizada no dia 23 do mês de março do ano dois mil 

e vinte seis, no horário regimental, no Plenário  Vanildo Ferreira Coqueiro sob a 

presidência do vereador Danilo Freitas Mendonça, que depois de verificar a presença 

dos vereadores: Nailton de Jesus Pereira, João Vitor Souza Viana,  Adimar Vilela 

Ferreira, Suely Nascimento Lima e Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, declarou 

aberta a Sessão Ordinária, saudando os colegas vereadores e a todos que 

acompanham os nossos trabalhos pelas redes sociais. A seguir o presidente informa 

que por questões de saúde a vereadora Silvani Oliveira Nascimento Lima, encontra-

se ausente dessa sessão e por motivo de viagem os edis Thalita Farias Oliveira Neri 

e Juliano Silveira Santos da Luz, também não participarão da presente assembleia; 

Em ato continuo o Sr. presidente franqueou a palavra a Sra. Adênia Tostes, para que 

fizesse uma oração a Deus e logo após declara aberto os trabalhos; A seguir o Sr. 

presidente autoriza a Secretária que proceda a Leitura do EXPEDIENTE: Que 

constou dos seguintes documentos: ofícios da Exma. Sra. Valeria Silveira, prefeita 

municipal, encaminhando respostas aos requerimentos da edilidade; MOÇÃO DE 

APLAUSOS à Secretária Municipal de Assistência Social, Sra. Ademilza Reis 

Barbosa Silva, extensiva a toda a equipe da Secretaria, pelo brilhante desempenho 

e dedicação no desenvolvimento das políticas públicas de assistência social em 

nosso município; PROJETO DE LEI Nº 002/2026, DE 18 DE MARÇO DE 2026, o 

qual “Autoriza a prorrogação do prazo previsto no art. 1º da Lei Municipal n.º 

162/2015, de 22 de junho de 2015 até o dia 31 de dezembro de 2026, para 

adequação do Plano Municipal de Educação (PME) de Maiquinique-BA ao Plano 

Nacional de Educação (PNE).”, de autoria da chefe do poder executivo municipal, o 

qual é encaminhado para as comissões competentes apresentarem parecer no 

prazo regimental; PASSANDO A ORDEM DO DIA: O Sr. presidente convidou a Sra. 

Ademilza Reis Barbosas Silva, que agradece a Câmara pela homenagem a ela 

prestada, enfatiza que a satisfação da população com  o serviço que é prestado pela 

Secretaria de Ação Social é fruto do trabalho árduo e incansável de todos os 

parceiros que estão a frente da secretaria, especialmente da Sra. Valéria Silveira, 

prefeita municipal, que em nenhum momento impõe dificuldades para atender as 

solicitações que lhe são feitas quase que diariamente, enaltece a parceria que existe 
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com essa Casa legislativa e que sempre estará pronta para atender as reivindicações 

dos nobres vereadores e assim encerra sua fala; A Seguir o Sr. presidente, franqueia 

a palavra a Sra. Valéria Silveira, prefeita municipal, que estende suas palavras de 

boas-vindas a todos que estão participando desta assembleia, enaltece o brilhante 

trabalho que a Secretária de Ação Social, Sra. Ademilza Reis e toda sua equipe, vem 

desenvolvendo em nosso município e que não tem medido esforços para buscar 

atender as necessidades mais emergenciais das pessoas que tem buscado 

atendimento na social e acredita que maiores conquistas ainda virão, agradece a 

câmara pela honrosa homenagem que presta a secretária de Ação Social e toda sua 

equipe, por considera que seja justa e merecedora de tal honraria e assim agradece 

a oportunidade de poder participar desta assembleia. A seguir a palavra é 

franqueada a edilidade. E as 22:00 não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor 

Presidente deu por encerrados os Trabalhos, antes, porém agradeceu a presença 

de todos os visitantes e ouvintes. Do que para constar, lavrei a presente ata que vai 

assinada por mim Donizete Ferreira de Souza secretário e Danilo Freitas Mendonça 

Presidente.  
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